



**NEUROLOGICKÁ KLINIKA**

přednosta prof. MUDr. Evžen Růžička, DrSc.  
Kateřinská 30, 128 21 Praha 2  
Tel: (+420) 2 24 96 55 50, Fax / Tel: (+420) 2 24 92 26 78  
e-mail: NEURO@LF1.CUNI.CZ

**Oborová rada doktorského studijního programu Psychologie  
Studijní obor Lékařská psychologie a psychopatologie**

V Praze dne 15. 07. 2021

**Věc: Doporučení žádosti Mgr. Adély Fendrych Mazancové o obhajobu disertační práce**

Jakožto školitel Mgr. Adély Fendrych Mazancové doporučuji k obhajobě její disertační práci nazvanou „Detekční potenciál screeningových testů kognice u neurodegenerativních onemocnění“.

Mgr. A. Fendrych Mazancová je postgraduálním studentem Lékařské psychologie a psychopatologie od roku 2015, kdy nastoupila na Neurologické klinice 1. LF UK a VFN v Praze. Její práce vznikla na našem pracovišti, kde primárním cílem byla systematická analýza základních screeningových testů pro orientační vyšetření kognitivních funkcí u Parkinsonovy nemoci. Zčásti vznikly některé vedlejší publikace na Neurologické klinice 2. LF UK, protože tam získala úvazek klinického psychologa, a zapojila se do výzkumné skupiny prof. MUDr. J. Horta, Ph.D., kde jejím primárním zájmem byla kognitivní porucha u Alzheimerovy nemoci.

Zvolené téma Detekční potenciál screeningových testů kognice u neurodegenerativních onemocnění je v kontextu našeho klinického psychologického výzkumu podceňované, avšak potenciálně významné pro potřebu rychlého vyšetření kognitivních funkcí u různých neurodegenerativních onemocnění. Dále pro rapidně se zvyšující počet vyšetření u stárnoucí populace v ČR a stabilně se zvyšující incidenci neurodegenerativních onemocnění ve vyšším věku.

Práce Mgr. A. Fendrych Mazancové mají nepochybný význam vědecký a vycházely proto v respektovaných domácích i zahraničních periodících. Kvalita publikací se dle WoS odráží např. v její hlavní publikaci zařazené do disertace ohledně reliability skórování testu hodin, která vyšla v renomovaném časopise *Assessment* (IF 2020: 4,667) s 12 citačními ohlasy či v celkovém počtu citací ze všech publikovaných prací, který dosáhl v r. 2021 dle WoS 40 citačních ohlasů bez autocitací.

Vzhledem k výše uvedeným pracovním výsledkům a vzhledem k tomu, že žadatelka splňuje všechny předepsané požadavky, doporučuji vyhovět žádosti Mgr. A. Fendrych Mazancové o přijetí její disertační práce k obhajobě.

S pozdravem

Mgr. Ondřej Bezdíček Ph.D.

